SALUS gGmbH 
FACHKLINIKUM UCHTSPRINGE


Das Fachklinikum Uchtspringe ist ein modernes und leistungsfähiges Zentrum für Psychiatrie, Psychosomatik, Psychotherapie, Kinder- und Jugendpsychiatrie, Neurologie und Schlafmedizin,  welches in  Trägerschaft der landeseigenen
 SALUS g GmbH, einer Betreibergesellschaft für sozial orientierte Einrichtungen des Landes Sachsen-Anhalt, geführt wird.
Neben den Kliniken für Psychiatrie und Psychotherapie, Psychosomatik und Suchtmedizin, Neurologie und Schlafmedizin verfügen wir über 2 chefärztlich geleitete Kliniken für Kinder- und Jugendpsychiatrie, Psychosomatik und Psychotherapie mit insgesamt 90 Betten und 2 Tageskliniken mit insgesamt 30 Betten an 2 Standorten sowie eine umfangreiche psychiatrische Institutsambulanz. Neben anderen Spezialbereichen sind wir die einzige Klinik in Deutschland, die psychisch kranke Kinder und Jugendliche mit einer Hörschädigung mit integrativem Ansatz behandelt. Auf den betreffenden Stationen beherrschen alle Mitarbeiter die lautsprachbegleitende Gebärde, auch die hörenden Patienten erlernen diese in täglichen Trainingseinheiten. Die bei den hörgeschädigten Patienten im therapeutischen Fokus stehenden Störungen bilden das gesamte Spektrum der Kinder- und Jugendpsychiatrie ab. Der Therapieansatz ist verhaltenstherapeutisch und systemisch ausgerichtet.

Wir suchen für unser Klinikum, im Deutschen Zentrum zur Behandlung psychisch kranker hörgeschädigter Kinder- und Jugendlicher zum  01.03.2010
eine/n Hörgeschädigtenpädagogin/ en
die /der neben den pädagogischen Erfahrungen in diesem Fach Einfühlungsvermögen und Verständnis für die Besonderheiten psychisch kranker Hörgeschädigter aufbringt und Freude an einer intensiven Arbeitsbeziehung im Rahmen eines multiprofessionellen Stationsteams hat. In diesem Rahmen ist der Hörgeschädigtenpädagoge eng in Diagnostik, Therapieplanung, Therapie und Reintegration in das soziale Umfeld einbezogen.

Wir erwarten darüber hinaus eine hohe Identifikation mit der fachlich wie menschlich anspruchsvollen Aufgabe, soziale Kompetenz und Aufgeschlossenheit und Kreativität gegenüber neuen Entwicklungen. 

Wir wünschen uns eine/en engagierte/en kooperativ denkende/r  und durchsetzungsfähige Mitarbeiter/in, der/die über eine entsprechende fachliche Ausbildung verfügt.
Wir bieten ein gutes soziales Klima und eine attraktive leistungsgerechte Vergütung nach dem Vergütungstarifvertrag der SALUS gGmbH sowie familienkompatible flexible Arbeitszeiten. Eine Teilzeittätigkeit ist möglich. 
Schwerbehinderte werden bei gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt. 

Bei der Wohnungssuche sind wir gern behilflich, eine betriebseigene Kindertagesstätte steht zur Verfügung.
Landschaftlich reizvoll in der Altmark gelegen, besteht eine gute Verkehrsanbindung an die Kreisstadt Stendal, darüber hinaus aber auch nach Magdeburg, Wolfsburg und Berlin. 
Bewerbungen richten Sie bitte bis zum 31.01.2010 an

Salus g GmbH

Zentrale Dienste  Magdeburg

Verwaltungsbereich Personal
Seepark 5

39116 Magdeburg

E-Mail:g.Roggenthin@salus-lsa.de

